Topologia Algebrica 2012-13.  Esercizi 1. Gruppo fondamentale.

1. Determinare quali dei seguenti lacci in S, basati in zq = (1, 0), appartengono alla stessa classe
in I (St zo):

v1(s) = (cos2ms,sin 2ws), ~2(s) = (cos2mws, —sin2ws), ~y3(s) = (cos8ws, sin 87s), s € [0,1].

Determinare sollevamenti 41,72, 43: I — R di 71,72, 73, di punto iniziale 51 (0) = 0, 42(0) = 5,
73(0) = —2.

1. Determinare se i seguenti lacci in S? sono omotopi

2 2 1 3
7(s) = (\2[ sin 27s, \2f sin27s, cos2ms), Yi(s) = (5 sind4rs, - sindrs, cos4ms), s €10,1].
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